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                  SESIÓN DE LA COMISIÓN SEGUNDA PERMANENTE DE GOBIERNO 

 

Período Constitucional 2020-2023. 

(Art. 51 del Acuerdo 741 de 2019, modificado por el art. 10 del Acuerdo 837 de 2022) 

 

ACTA SUCINTA:          038 

LUGAR:                                               Sesión presencial Recinto Los Comuneros  

FECHA:            13 de agosto de 2022 

HORA DE INICIACIÓN:         2:14p.m. 

RECESO:                         n/a. 

FINALIZACIÓN DEL RECESO:          n/a. 

HORA DE FINALIZACIÓN:                 2:38 p.m.  

PRESIDENTE:          NELSON ENRIQUE CUBIDES SALAZAR 

SECRETARIO DE COMISIÓN:        ELÍAS APONTE BUSTAMANTE (E) 
 

I 

REGISTRO ELECTRÓNICO Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 
 

II 
LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA 

 
III 

AUDIENCIA PUBLICA 
 

IV 
LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DE PROPOSICIONES 

 
V 

 
COMUNICACIONES Y VARIOS 

 

 

DESARROLLO DEL ORDEN DEL DÍA 

 

1.  DEL REGISTRO ELECTRÓNICO DE CONCEJAES Y/O LLAMADO A LISTA Y 

VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 
 

Se registra la asistencia de los honorables concejales miembros de la 

Comisión Segunda Permanente de Gobierno: 

NELSON ENRÍQUE CUBIDES SALAZAR, ÓSCAR JAIME RAMÍREZ VAHOS, 

JUAN JAVIER BAENA MERLANO, ÁLVARO ACEVEDO LEGUIZAMÓN, JOSÉ 

CUESTA NOVOA, SAMIR JOSÉ ABISAMBRA VESGA, CARLOS ALBERTO 

CARRILLO ARENAS, SAMUEL BENJAMÍN ARRIETA BUELVAS, DIEGO 

GUILLERMO LASERNA ARIAS Y FABIÁN ANDRÉS PUENTES SIERRA. 
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El secretario (E) informa que se registró la asistencia de diez (10) honorables 

concejales miembros de la Comisión. 

 

Honorables concejales, miembros de la Comisión Segunda Permanente de 

Gobierno, con excusa de inasistencia: MARÍA CLARA NAME RAMÍREZ Y JULIÁN 

ESPINOSA ORTÍZ 

 

Durante el transcurso de la sesión se registraron los siguientes concejales, 

miembros de la Comisión Segunda Permanente de Gobierno: VENUS ALBEIRO 

SILVA GÓMEZ Y JORGE LUIS COLMENARES ESCOBAR. 

 

De otras comisiones se registra la asistencia de los honorables concejales:  

DIANA MARCELA DIAGO GUÁQUETA 
 

2. LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA 

 

El secretario de la Comisión, por solicitud del presidente, procedió a leer el orden 

del día establecido para la sesión, el cual fue aprobado.  

 

3. AUDIENCIA PUBLICA. 

Se escuchó al Dr. Adalberto Machado, el cual agradece por la oportunidad que la 

corporación le brinda, exponer su hoja de vida argumentando así porque es idóneo 

para ostentar el cargo en cuestión  y se pone al servicio de los intereses de la ciudad 

y la corporación.  

 

4. LECTURA DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DE PROPOSICIONES. 

 

El secretario informó que hay Cero (0) proposiciones. 

5. COMUNICACIONES Y VARIOS. 

No hubo comunicaciones ni varios. 

 

El presidente señala que agotado el orden del día se levanta la sesión.  

 

El secretario deja constancia de que se levanta la sesión a las 3:38 p.m.  

 

 

NELSON ENRÍQUE CUBIDES SALAZAR          ELÍAS APONTE BUSTAMANTE 

Presidente                  Subsecretario (E)   

 
 

Elaboró: David Stevan Szenfeld-Contratista 
Revisó: Elías Aponte Bustamante 

AYDURAN
Sello
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